

Подведены итоги работы

4 апреля на собрании пенсионеров акционерного общества «Гурьевский металлургический завод» были подведены итоги работы Совета ветеранов за 2000 год.

О том, что было сделано для улучшения жизни заводских пенсионеров, рассказал председатель Совета ветеранов А.С. Белобородов.

135 пенсионеров в прошлом году получили 100-рублевые подарки к юбилеям (те, кому исполнилось 75, 80, 85, 90 лет). Правда, получили их не «живыми» деньгами, а товарами из заводских магазинов или оплатой за жилье. 85 человек обращались на родное предприятие за материальной помощью, за год завод выделил на эти цели 22 500 рублей. 41 пенсионер получил бесплатно от 1,5 до 3-х тонн угля, помогал завод и тем, кому нужны были дрова.

Лекарственных средств за 2000 год было выдано на сумму 3500 рублей, 26 пенсионеров получили одежду. 109 пенсионеров воспользовались 50-процентной скидкой на транспортные услуги по перевозке угля, сена, цемента и проч.

89500 рублей было потрачено на подарки к 55-летию Победы, 66450 рублей - ко Дню пожилого человека. 358 пенсионеров получили помощь ко Дню инвалидов.

Кроме этого, многие пенсионеры обращаются напрямую к начальникам цехов, оказанная таким образом помощь (ремонтные, сварочные работы и т.п.) остается неучтенной.

Особых вопросов к председателю Совета ветеранов завода у присутствующих не было. Все знают, что завод - предприятие, которое заботится о своих бывших работниках, что названные суммы, действительно, были выданы, помощь нуждающимся оказана.

Но все же есть у пенсионеров обида - на заводе решено дивиденды по акциям пенсионерам пока не выплачивать. Технический директор завода А.А. Харламов пояснил, что таким образом решили сэкономить средства и направить их на ремонт мартеновского цеха. Названная же сумма лишь подтвердила резонность высказывания одной пенсионерки: «За наш счет вы мартен не построите».

Теперь - в удобной упаковке

можно купить печенье Гурьевского пищекомбината. «Оригинальное», «Ночка», «Флирт», «Незабудка» - все это «дети» «Песочного» печенья, которые появились в ассортименте Гурьевского пищекомбината всего за какие-нибудь три четыре последних месяца.

Первая партия печенья была выпущена гурьевскими пищевиками в ноябре. Его рецептура, по традиции, была разработана в родных стенах. Конечно, у руководителей были сомнения - будет ли пользоваться спросом новая продукция, окупятся ли затраты на оборудование? Сейчас уже можно с уверенностью сказать, что «Песочное» печенье понравилось и гурьевцам, и кемеровчанам, и барнаульцам. Кто пробовал - знает, что это вкусно, и покупает изделия гурьевских мастеров вновь и вновь. «Песочное» - это печенье с начинкой из повидла. На его основе разработаны «Оригинальное» - с шоколадной глазурью сверху, и «Ночка» - с добавлением какао внутри. «Флирт» и «Незабудка» появились уже в новом году - это песочные печенья без начинки.

Надо сказать, что Гурьевский пищекомбинат весьма кстати расширил свой ассортимент - печенье помогло предприятию во время снижения спроса на пряники. В марте его было произведено 22 тонны! Пищевики научились гибко реагировать на спрос. Например, то же печенье делают то четыре человека, то восемь, работая когда в одну, когда в две смены - насколько высок спрос, настолько и линия загружается. А вот если спрос падает, то начинают придумывать на пищекомбинате что-нибудь новенькое, чтобы покупателю угодить. «Сейчас иначе работать нельзя», - говорит технолог З. Красильникова. Конкуренция растет, рынок заполнен товарами нашего профиля. Стали делать пряники два предприятия в Новокузнецке, появился пряничный цех в Ленинске-Кузнецком, в Белово выпускают печенье. Чтобы люди покупали именно нашу продукцию, мы делаем ставку на ее качество. Стараемся, чтобы пахло от нее домашним».

Кстати, в упаковке запах сохраняется лучше...

М. БОЙКО

В предыдущем номере «Знаменки» была опубликована статья кандидата на должность Главы города В.Д. Григорьевой «Война с ветряными мельницами окончена?»

Действительно, Арбитражным судом Кемеровской области были отменены распоряжения Администрации города Гурьевска об утверждении издережек обращения топливоснабжающей организации. Но эти распоряжения родились не по прихоти городской Администрации, а по требованию Администрации области контролировать рациональное использование бюджетных средств. Именно в этом и заключается проблема взаимоотношений администрации города и Гортопсбыта.

Дело в том, что уже несколько лет подряд весь уголь, поступающий в город для нужд населения, бюджетных организаций и коммунальных котельных приобретает Администрация города за счет бюджетных средств. А Гортопсбыт является просто посредником, грузополучателем, который хранит уголь на своем складе и по разнорядке Администрации поставляет его потребителям. Из своих услуг требует отнюдь не символическую плату, причем ее размер не согласовывает ни с кем, хотя договорные отношения согласно Гражданскому Кодексу РФ предусматривают согласование цены.

При том, что тонна угля приобретается бюджетом у шахт и разрезов за 200-230 рублей, услуги нашего посредника-Гортопсбыта составляют 700-1100 рублей на 1 тонну дополнительно. В результате уголь бюджету обходится в весьма кругую

ПРОБЛЕМА ОСТАЕТСЯ ПРЕЖНЕЙ

сумму. Население, проживающее в частном секторе, платят за уголь по утвержденным Администрацией области (а не города) расценкам, и Гор- и Райтопсбыты просто не имеют права делать какие-либо наценки. Но бюджету города все затраты предъявляются в полном объеме.

А вот тем жителям, что живут в благоустроенных домах, приходится оплачивать услуги Гортопсбыта, потому что эти затраты включены в стоимость тепловой энергии.

Поэтому заявление, что Гор-тобсыт занимается социальной защитой населения, не соответствует действительности.

Вот несколько конкретных цифр по Гортопсбыту, подобным нашему: в Мысках при реализации уголя I полугодие 2000 года количество 2 тыс. тонн расходы по содержанию Гортопсбыта (т.е. издережки) составили 198 рублей на тонну. Работает в Мысковском Гортопсбыте 13 человек, из них 5 - управленцев.

В Таштаголе при реализации уголя 9,9 тыс. тонн (в пять раз больше нашего) издережки составили 52 руб. на 1 тонну, работают там 9 человек, 5 из них - управленцы.

В Гурьевске же при реализации 1,9 тыс. тонн угля (приблизительно, как в Мысках) в Гортопсбыте работает 47 человек, из них 13 - управленцы. А издержки за I полугодие 2000 года

БОЛЬШОЙ АРТИСТ маленькой сцены



Замечательный подарок - творческий вечер - сделала поклонникам в свой день рождения в последние дни марта Анна Степановна Гавриленко.

На одном дыхании в Гурьевском Дворце культуры прошли все три часа программы «Открывая себя людям». При подготовке к ней все понимали - надо что-то убрать, подкорректировать. Но... рука не поднималась. И то, что зрители не просто выдержали такое продолжительное мероприятие, а получили от концерта огромное удовлетворение - самое лучшее доказательство обаяния, неординарности и популярности Анны Степановны.

Она художник, композитор, поэт и исполнитель. Она не имеет званий и регалий, но ей по плечу многое. «Венок Санасары» (первая часть авторского вечера) заставил зрителей задуматься о смысле жизни, духовном развитии, от «Афганского синдрома» навернулись слезы на глазах, «Творческая биография» потрясла и немножко повеселила, «Детская страничка» показала, насколько близки героине вечера ребячины проблемы, а «Русь деревенская» подвела итог - только любовь к родной земле, родному краю, только любовь к жизни и желание сделать в ней как можно больше добрых дел могла создать такую колоритную творческую личность.

Анну Степановну поздравляли друзья, коллеги, знакомые. Было много цветов, выступающие говорили без «бумажек» - было видно, их слова идут от сердца, от души. Кажется, творческий полет этой женщины бесконечен...

М. БОЙКО

Общественные приемные кандидата на пост Главы города Григорьевской Валентины Дмитриевны находятся по адресам: г. Гурьевск, пер. Иванова, 2 (кинотеатр «Юность», тел. 2-22-12; г. Салаир, ул. Комсомольская, 15 (бывшее здание ЖКХ), тел. 4-40-63.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Господа покупатели!

Копировальные аппараты.
Продажа, ремонт, сервисное обслуживание.
Любые расходные материалы.

Заправка и восстановление любых картриджей

Компьютеры, принтеры, офисная техника.

Бумага, канцелярия. Ламинирование.

Услуги копирования и цветной полиграфии.

Единая ценовая политика. Скидки.

Гурьевск, Кирова 35 тел/факс: 65-655

КОМПАНИЯ **КОПИР** Кемерово,

Островского 15 Тел/факс: 36-33-99

Дни выхода: вторник, суббота.

Тираж 3819 экземпляров. Формат А-3.

Цена в розницу договорная.

Газета подписана в печать 6.04.01 г. в 12 часов.

Индекс издания 51930

Поздравляем!

Степаниду Васильевну Лобанову и Валентина Ивановича Моштакова с днем рождения!
Не беда, что виски серебрятся и, как тройка, мчатся годы.

Семья Гореловых

Сергея Федосенко с днем рождения!
От всей души желаем счастья и здоровья на оставшиеся годы!

Бабушка, жена, Таня, Олег

Елену Ивановну Ветлугину с днем рождения!
Пусть в жизни ждут лишь теплые слова, И сердце никогда от боли не заплачет,

И пусть всегда кружится голова от счастья, от любви и от удачи.

Родители

Дарью Перфильевну Малахову с днем рождения!
Пусть эта замечательная дата в душе оставит добрый след.

Желаем мы всем, чем жизнь богата - здоровья, счастья, долгих лет.

Сотрудники национальной страховой группы

Вероники Шалкову с днем рождения!
Наша милая, добрая, славная!

Сколько исполнилось - это не главное.
Не знай забот, живи счастливо, чтоб говорили все всегда:

Как эта женщина красива и бесконечна молоды!

Татьяна, Валерий

Валерия Михайловича Пырсикова с 50-летием!
Не унывай, что мнохатся года,

Они шкатулка мудрости и счастья.

И мы желаем, чтобы никогда

В твоей судьбе не встретились ненастья!

Семьи Хмельченко, Стрельниковых и Пырсиковых

Татьяну Степановну Смольникову с днем рождения!
Живи на свете долгий век, родной любимый человек.

Живи без грусти, не болей, душой и сердцем не старей.

Живи счастливо и светло, с тобой спокойно и тепло!

Муж, дети

Ольгу Андреевну Потапову с днем рождения!
Желаем долго быть такой - красивой, умной, молодой.

С веселой искрою в глазах, с улыбкой доброй на устах!

Клуб «Эйдос»

ПРОДАМ КУПЛЮ

◆ Домик в с. Кулебакино, усадьба 30 соток, скважина, постройки, можно под дачу. Обращаться: с. Кулебакино, ул. Советская, 31.

◆ Земельный участок под строительство по ул. Л. Толстого (10 соток, заложен фундамент). Тел. 2-38-30.

◆ Бычка 3-месячного. Обращаться: пер. Барнаульский, 17 (вечером).

◆ А/м «Таврия», 1996 г. выпуск. Обращаться: ул. Есенина, 17-5 (подсобное хозяйство).

◆ А/м ВАЗ - 21065, 1998 года. Тел. 6-51-75 (дом.), 6-55-85 (раб.).

◆ Мотоблок со всеми приспособлениями. Ул. Базарная, 100.

◆ Усадьбу по ул. Нагорная, 81 «А» (имеется погреб, фундамент под дом, скважина, недостроенная летняя кухня). Обращаться: ул. Некрасова, 34.

◆ 2-комнатную неблагоустроенную квартиру (комн. разд.), общ. площадь 44,06 кв. м., 2-й этаж бруса дома в Гурьевске или ПОМЕНЯЮ на 1-комнатную б/у в Салаире. Тел. 6-65-86 после 18 ч. (в Салаире).

◆ Усадьбу по ул. Водопьянова, 25 «Б», недостроенный дом из бруса 10x13, есть баня, скважина, свет, стройматериалы. Обращаться: ул. Партизанская, 39-

8. Св-во №159 выдано АБР

Большое поступление демисезонных пальто, женских костюмов, блузок.

Продажа в рассрочку.

"ОДЕЖДА"
"ТКАНИ"
ДОМ БЫТА, ПЕР. ЩОРСА, 1.

С 1 апреля в связи с переключением в Гурьевском узле связи поменялись номера телефонов:

Директор - 5-02-41 (2-27-41)

Гл. инженер - 5-02-37 (2-22-37)

Гл. бухгалтер - 5-01-78 (2-21-78)

Отдел кадров - 5-02-61 (2-35-61)

Нач. абонентского отдела - 5-01-22 (2-24-01)

Операторы - 5-00-70 (2-23-99), 5-00-88 (2-54-99)

Радиоузел 5-01-00 (2-21-00)

ООО «РИТУАЛ